40 NordiclTrack

COMMERCIAL X 3 =i

NETL32719.0
Serial No.

Sériove
Gislo

Zakaznicky servis

FITNESS STORE s.r.o.
MareSova 643/6198 00

Praha 9

Tel.: +420 602 22 55 77
E-mail: fitnestore @fitnestore.cz

AUpozornéni

Prectéte si peé€livé tento
uzivatelsky manual pred
zahajenim pouziti trenazéru!

Uzivatelsky navod

iconeurope.com



Obsah

. Umisténi vystraznych etiket
. Bezpeénostni pokyny

. Za€iname

. Souééstky

. Montaz

. Jak pouzivat béZecky pas

. Poéitaé

. Jak skladovat a pfemist'ovat trenazér
. Pé€e a udrzba

10. Trénink

11. Kusovnik

12. Rozlozeny nékres

13. Zaruka

OCOO~NOOUIDSWNPE

Umisténi vystraznych etiket

Na tomto obrazku vidite umisténi vystraznych etiket.
Pokud néktera z nich chybi nebo je necitelna kontaktuj-
te své servisni centrum.

" ACAUTION |

KEEP HANDS AND FEET AWAY
FROM THIS AREA WHILE THE

TREADMILL IS IN OPERATION.
.

J

. Protect yourself and others from risk of serious injury. Read the user’'s manual
AWARNING: or obtair){ proper instruction before use and: ury Dﬂ

« Stand only on side rails when starting or * Never allow children on or * Keep clothing, fingers, and hair

stopping treadmill. around treadmill. away from moving belt.
| :v- Change speed in small increments. . * Remove key when not in use. * Never try to adjust or fix the
. . A belt while it is moving.
* Hold handrails to prevent falling, and always — —
wear the safety clip while operating treadmill. * Always wear athletic shoes
while operating treadmill.

« Stop if you feel faint, dizzy, or short of breath.




Bezpecnostni pokyny

UPOZORNENI: Pted montazi, pouzivanim a Gdrzbou trenazéru si pozorné preététe tuto pfi-
ruéku. Dobfe si tuto priruéku uschovejte, poskytne Vam velmi dilezité informace kdykoli bude

tfeba. Pokyny zde uvedené, peclivé dodrzujte!

1. Kazdy uzivatel tohoto trenaZzéru musi byt nejprve seznamen s touto pFiruékou.

2. Pred zapocetim VaSeho dlouhodobého tréninku, zkonzultujte s VaSim |ékarem V&S zdravotni
stav. TrenaZér neni uréen pro osoby se snizenou pohyblivosti éi pro osoby s mentalni poruchou.
3. Tento trenazér neni uréen pro osoby s omezenymi fyzickymi, duSevnimi €i smyslovymi
schopnostmi, nebo s nedostatkem znalosti. Pro VaSi bezpeénost pozadejte zodpovédnou osobu
o odbornou instruktaz.

4. Pouzivejte trenazér pouze dle pokyna tohoto manualu.

5. TrenaZér neni uréen k uzivani ve venkovnim prostiedi. Chrante jej pfed vlhkem a prachem.
Neskladujte jej v garazi, na terase nebo v blizkosti vody.

6. Trenazér sestavte na pevném arovném povrchu. Postavte stroj na ochranou podlozku, abyste
zabranili poSkozeni podlahy. UdrZujte nejméné 2,5 m volného prostoru okolo vSech stran stroje.
7. Dbejte nato, aby bylo cviéebni prostfedi dostateéné vétrané, ale necvié€te v privanu. Necvicte
v mistnosti, kde jsou pouzivany aerosoly.

8. Trenazér nesmi pouzivat déti do 13-ti let. Nedovolte domécim mazli€kam pfibliZovat se k
blizkosti trenaZeéru.

9. Stroj nesmi pouZzivat osoby téZ5i nez 135 Kg.

10. TrenaZér muzZe pouZzivat pouze 1 osoba.

11. Cviéte vZzdy ve vhodném odévu a sportovni obuvi. Odév volte priléhavy, aby nedosSlo k jeho
zachyceni do pohyblivych &asti stroje.NepouZivejte trenazér na boso nebo v sandalech €i
pantoflich.

12. P¥i pripojovani napajeciho kabelu zapojte napajeci kabel do uzemnéného zdroje. Na stejném
obvodu nesmi byt Zadny jiny spotiebi€. Pfi vyméneé pojistky v adaptéru napajeciho kabelu vioZte
certifikovanou ASTA BS1362, 13-amp pojistku.

13. Pokud je zapotFebi prodluzovaci kabel, pouZzijte pouze kabel s tfemi vodi€i a 14 mm (1 mm?2),
ktery neni delSinez 1,5 m.

14. Sitovy kabel udrzujte mimo vyhf¥ivany po-vrch.

15. Nepohybujte trenazérem, pokud je vy-pnuty. NepouZivejte trenazér pokud je napajeni nebo
zastréka poSkozena, nebo trenazér nefunguje spravné.

16. Prectete si a vyzkouSejte rychlé vypnuti v pfipadé nouze. VZdy noste klip.

17.Vzdy stajte na nepohyblivych stranach pasu, kdyz chcete zaéit nebo skongit pouzivani
trenazéru. VZdy se drZzte madel.

18. Pokud osoba pouZziva trenazér, muze byt zvySena hlu¢nost trenazéru.



19. UdrZzujte vlasy, prsty a obleéeni od pohyblivého pasu.

20. Trenazér je schopen vysokych rychlosti. Nenastavujte ihned vysokou rychlost, ale
zacénéte postupné.

21. Monitor srdeéniho tepu neni IékaFskym pFi-strojem. Razné faktory,véetné pohybu uZzivate-
le, mohou ovlivnit pfesnost méreni. Monitor srde€niho tepu je uréen pouze jako pomocnik
pfi sestavovani tréninku.

22. Pokud je trenazér v €innosti, nikdy ho nenechéavejte bez dozoru. Pokud trenazér
nepouZzivéate, vzdy vytdhnéte klip, odpojte sitovy kabel a vypnéte sit'ovy vypina€.

23. Nepremistujte trenazér pokud neni Gplné nebo spravné smontovany. Abyste byli schopni
zvednout, posunout nebo poloZit trenazér, musite byt schopni zvednout 20kg.

24. Pokud premistujete nebo skladate trenazér, ujistéte se, Ze pojistka drzi ram trenazéru
bezpeéné ve skladaci poloze.

25. Neménte sklon trenazéru vkladanim predméta pod trenazér.

26. Nikdy nevkladejte predméty do otvort trenazéru.

27. Pravidelné kontrolujte a dotahujte vSechny souéasti trenazéru.

28. Nebezpecéi: Vzdy odpoijte sit'ovy kabel po skonéeni tréninku, pred €isténim trenazéru, a
pfed jeho udrzbou.Nikdy neodstranujte kryt motoru, pokud Vas k tomu nevyzve servisni
technik autorizovaného servisu. Vykonavat jiné servisni ukony nez ty, které jsou popsany v
tomto navodu smi pouze technik autorizovaného servisu.

Upozornéni na pravidelnou adrZzbu pro uzivatele:

1. Kontrolujte spravné napnuti a vycentrovani pasu

2. Dbejte na dostate€né promazani prostoru mezi doSlapovou deskou a pasem

3. UdrZujte stroj v Cistoté a otrete pfipadny pot vzdy po jeho pouziti.

4. Kazdé 2 mésice demontujte kryt motoru z predni €asti trenazéru. Domacim vysavaéem ten-
to prostor vysajeme a zbavime veSkerych neéistot.

PRED TiMTO UKONEM STROJ VYPNEME HLAVNIM VYPINAGEM A VYPOJIME ZE
ZASTREKY ELEKTRICKE SITE.



Zaciname

Dékujeme Vam, Ze jste si pro svuj trénink vybrali Pred pouzivanim trenazéru si peélivé prectéte
NORDICTRACK® COMMERCIAL X32I incline tuto pFiruéku.

trenaZér. Béh na pasu je efektivni cvieni pro

zvySeni kardiovaskularni kondice, budovani vy- Pokud budete mit dotazy i po precteni pfirucky
trvalosti a gzické zdatnosti. NORDICTRACK uvadejte konkrétni typ a sériove Cislo trenazéru
COMMERCIAL X32I nabizi velky vybér funkci, (viz pFedni strana manualu) pfi kontaktovani
kteréVam pomohou zefektivnit trénink doma. servisniho centra. Nasledné Vam budeme moci

lépe poradit. Na obrazku niZe vidite popis dileZzi-
tych casti stroje.

Svisla
madla
Pocitac
Madlo Zasobnik
pFicné
Vétrak
Madla
Kli¢/Klip

Srouby nastaveni

BéZecky pas

Bézecka deska

Bocnice

Kolecka

Odpruzeni

Hlavni vypinac

Delka: 194 cm (6 ft. 5 in.)
~ Sitka: 102 cm (3 ft. 4 in.)
'/,/ Véha: 170 kg (375 Ibs.)




Soucéastky

Na obrazku vidite souéastky nezbytné k montazi. Prvni uvedené ¢islo je €islo zaFfazeni v kusovniku a druhé €islo
znaci pocet kustl. Nékteré sou€éastky jsou jiz predmontovany a nenaleznete jej tedy v bali€ku, ale jiz pfimo
nastroji. Nékteré souéastky zde mohou byt také navic.

—
5 #8 x 5/8" Machine
3/8" Podlozkar 5/16" x 3/4" Sroub(106)—6
(8)-12 Sroub (108)-4

3/8" x 5 1/2" Sroub (1)-4




Montaz

 Pro montaz trenazéru jsou nutné dvé osoby.

» RozloZte si vSechny dily a sou¢asti na zem. Nevy-
hazujte Zzadné soucastky a dily nez dokoncite celou
montaz.

*Po dodani trenazéru se mlze byt na jedné strané
trenazéru olejova latka. Latku otfete jemnym hadfikem
¢i neabrazivnim Cisticim prostfedkem

* Dily ur€ené vpravo jsou oznacené pismenem R, dily
urené vlevo jsou oznacené pismenem L.

* Pro identifikaci malych dil( se prosim podivejte na

stranu 6.

« K montézi budete potfebovat nasledujici nafadi:

Imbus, ktery je souc¢asti dodavky %

Francouzsky kli¢ |

I

E=rF—

Montaz muze byt jednodussi, pokud mate sadu
naradi. Nepouzivejte elektrické naradi.

Sroubovak

1.V pfipadé jakychkoliv dotazli k montazi,

nevahejte kontaktovat servisni centrum a my
Vam réadi poradime.




2. Ujistéte se, ze je odpojen pfFivodni elektricky
kabel.

Odstrarite Ctyfi 3/8" x 3 1/4" Srouby(18) z rAmu
(74) (na obrazku pouze jedna strana). Srouby
uchovejte.

3. Odstrarite Ctyfi 3/8" x 2 3/4" Srouby (22) ze

stojanu (83). Srouby uschovejte.




4. Prilozte stojan (83) k ramu (74). Ujistéte se, Ze
je otvor pro kabel (75) na pravé strané.

Stojan (83) pfipevnéte pomoci dvou

3/8" x 3 1/4" Sroubll (18) a dvou 3/8" x

2 3/4" Sroubl (22) a ¢tyf podlozek 3/8" (3), které
jste predtim odstranili; Srouby jeSté zcela neu-
tahujte. Ujistéte se, Ze kabel ramu (52) neni
priskiipnut.

Pripevnéte levy stojan (nezobrazeno)

stejnym zplisobem. Poznamka: Na levé strané
nejsou Zadné kabely.

Poté zcela utihnéte 3/8" x 3 1/4" Srouby
(18) a 3/8" x 2 3/4" Srouby (22).

5. Spojte kabel ramu (52) a kabel stojanu (75).
Konektory kabelli by do sebe mély lehce
vklouznout. Pokud to jde obtizné, konektory
otocte a zkuste to znovu.Upozornéni: Pokud
nebudou kabely spravné spojeny, muze do-
jit k poSkozeni pocitace!

Poté odstrarite smyc¢ku (A) z kabelu ramu (52),
a konektory vlozte do otvoru (B)
v pravém stojanu (83).




6 Pripravte si levy panel madel (C) na podlahu,
tak jak je zobrazeno. Pfipevnéte konec
pricnych madel (109) pomoci dvou 5/16" x 3/4"

Patch Sroubl (108); Srouby jesSté zcela neu-
tahujte.

Pfipevnéte pravy madel (D) stejnym zplso-
bem.

7. Pripravte si panel madel (E) na podlahu tak, jak
je zobrazeno. Pfipevnéte pficku (110) pomoci
Sesti #8 x 5/8" Sroubu 106); vSechny Srouby
fadné utdhnéte. Pozor at’ Srouby nestrhne-
te.

10



8. Za pomoci druhé osoby umistéte panel ma-
del (E) pod pocitac¢ (93)tak, jak je zobrazeno.
Poté zvedejte obé strany madel vzhiru a nasuni-
te stfedovy roh madel (F) mezi poc¢itac
aram (92).

Poté pripevnéte panel madel (E) pomoci ¢tyr 3/
8" x 5 1/2" Sroubu (1) a ¢tyr 3/8" podloZek (3) (zob-
razena pouze jedna strana); vSechny ¢tyfi Srouby
fadné utadhnéte.

Poté utdhnéte Ctyfi 5/16" x 3/4" Srouby (108)
(zobrazena pouze jedna strana).

9. Nasurite pravy vnitfni kryt stojanu (70) proti
spodnimu konci pravého stojanu (83). Poté na-
tisknéte pravy vnéjsi kryt stojanu (71) proti vnitfnimu
stojanu dokud se nezacvakne na misté. Ujistéte se,
Ze kabely (G) nejsou priskripnuty.

Pripevnéte levy vnitini kryt stojanu a vnéjsi
kryt (nezobrazeno) stejnym zptisobem. Po-
zndmka: TNa levé strané nejsou kabely.

71

11




10. Pokud je to nutné, pfesurite trenazér na

10
tréninkové misto, viz dalSi kapitoly.

Poté co je trenaZér na misté, ujistéte se, Ze je na
pevném a rovném povrchu. Pokud se trenazér
kyve, vysunte vyrovnavaci podnozky (77) tak,
aby byl zcela stabilni.

11. Pokud je jiz trenaZér sestaven, zkontrolujte, zda je sestaven a funguje spravné. Pfed pouzitim prosim

zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby dotazené.Pro ochranu podlahy pod trenazérem doporu¢ujeme po-uzit
podloZku. Aby nedoSlo k poSkozeni pocitace, udrzujte jej mimo pfimé sluneéni zareni. Poznamka:Uschovejte si
kli¢, ktery byl sou¢ésti baleni pro budouci pouZziti pfi nastaveni pasu.

12



HRUDNI PAS NA MONITOROVANi SRDECNIHO TEPU

Nastaveni hrudniho pasu

Pokud Vas hrudni pas vypada jako na obrazku nize
(1), zacvaknéte snimac (A) do hrudniho pasu (B).
Pokud Vas hrudni pas vypada jako na obrazku nize
(2), vlozte jazycek (C) na jeden konec hrudniho pasu
(D). Nasledné stisknéte snimac pod sponou (F) na po-
pruhu. Snimac¢ by mél byt v roviné.

Nasledné  nandejte
hrudni pas na hrudnik
jak je zobrazeno na
obrazku. Hrudni pas
musi byt pod oble-
¢enim pfimo na kazi.
Dejte si pozor, aby

logo nebylo vzhlru
nohama. Upravte si
délku pasu podle po-
treby.

Po nasazeni hrudni-
ho pasu, oddalte pas
kousek od téla a
navlhéete obé elek-
trody (G). Nasledné

vratte pas zpét na
hrudnik.

Péce a udrzba
e Dukladné omyjte elektrody vihkym hadfikem ihned
po skonceni tréninku a vycistéte do sucha. Vihkost

muUze aktivovat snimac a tim zkratit Zivotnost baterie.

13

 Skladujte hrudni pas na suchém a teplém misté.
Neukladejte pas v igelitovém pytliku nebo na
mistech, kde by mohla byt vihkost.

 Nevystavujte hrudni pas pfimému slunci po delSi do-
bu, a teplotdm pfesahujicim 50°C a naopak nizkym
teplotam -10°C.

* PFili$ nenatahujte a neohybejte hrudni pas, aby ne-
dogTQ'oq( potéell@femﬁ.l ybel P y

* K gisteni snimace pouzivejte mekky hadfik a malé
mno%stvi m;%?a. I\Péstedneé snmmaléyvysugte do sucha
ruénikem. Nepouzivejte alkohol, abrazivni nebo che-

mické latky. Pas Cistéte ruc¢né a nechte volné susit
na vzduchu.

Reseni problému

< Pokud hrudni pas nefunguje, i pfesto, Ze je umistén
spravné, posunte pas nahoru nebo dolG na hrudniku.

 Pokud hrudni pas neukazuje spravné hodnoty, znovu
navihcete elektrody.

* Aby pocita¢ ukazoval hodnoty z hrudniho pasu, mu-
site byt maximalné ve vzdalenosti natazenych rukou
od pocitace.

« Pokud je na zadni strané snimace vybita baterie, vy-
mérite ji za novou stejného typu.

« Hrudni pas je vytvoren tak, aby snimal srde¢ni frek-
venci zdravému ¢lovéku. Hrudni pas mlze vykazovat
Spatné hodnoty v pfipadé zdravotnich problém pvcs,
tachykardie ¢i arytmie.

 Funkce hrudniho pasu maze byt ovlivnéna vedenim
vysokého napéti nebo jinymi zdroji. Pokud mate
podezieni na magnetické viny, zkuste pfemistit celé
zafizeni.



JAK POUZIVAT TRENAZER

Jak zapojit elektricky kabel

Tento produkt musi byt uzemnény. Pokud by doslo
k poruse, uzemnéni poskytne cestu nejmensiho odpo-
ru pro elektricky proud a tim se sniZzi riziko Urazu elek-
trickym proudem. Tento trenazér je vybaven elek-
trickym kabelem, ktery ma vodi¢ na uzemnéni zafizeni
a uzemnovaci zastrcku.

DULEZITE: Pokud dojde k po$kozeni kabelu, musi
byt nahrazeny kabelem doporuc¢enym vyrobcem.

A POZOR:

Nespravné zapojeni vodic¢e na uzemnéni za
fizeni maze zvysit riziko Urazu elektrickym
proudem. Pokud mate pochybnosti o tom, Ze
je zafizeni spravné uzemnéné, konzultujte stav
s elektrikafem. Zastrcku neopravujte, nemodifi-
kujte, ani v pfipadé, Zze nepasuje. Nechte si

ji vymeénit odbornikem.

14

Pro zapqjeni elektrického proudu postupujte na-
sledovrr)]éj. P P bl

1. Zapojte kabel do zasuvky trenazéru.

zasuvka na trenazéru

elektricky kabel

2. Zapojte kabel do zasuvky, ktera je spravné
nainstalovana a uzemnéna podle vSech norem a
predpisu.

g “:\, Zasuvka

1‘-3

‘“\,I

I



asist2
Razítko


Pocitac

Vi

é /
4 /7 /|E
=

=

ML D méﬁfHM@%/

=

=

=
-
=
=) . , //
- 7
- - K ’
= iFIT>
=
o
=

\/ mcune A — sPeeD +
a ~ START @ sTOP ) )

Pocita¢ bézeckého trenazéru nabizi fadu funkci navrzenych tak, aby vase cviceni bylo co nejefektivnéjsi a nejpfi-

jemnéjsi. Pokud pouzivate manualni rezim, mudzete meénit rychlost a sklon bézeckého trenazéru pouhym stisknu-
tim tlaitka. BE€hem cviceni pocita¢ zobrazuje vysledky namérené béhem cviceni.

Pomoci senzorl pulsu mizete méfit hodnotu srde¢niho tepu nebo pro pfesnéjsi méfeni vyuzit hrudni pas (neni
soucésti baleni). Pokud pouzivéate aplikaci iFit®, mGzete pocita¢ propojit se svym chytrym zafizenim a zazna-
menavat a sledovat informace o svém tréninku. Diky audio systému muzete béhem cvieni poslouchat své obli-

bené pisnicky &i poslouchat audio knihy.
DULEZITE: Pokud je na poé&itagi plastova folie, odstrarite ji. Abyste zabranili poskozeni b&Zeckého péasu,pouzivej-

te pfi béhu pouze Cisté sportovni boty. Pfi prvnim pouziti béZeckého trenazéru dodrzujte zarovnani bézeckého pa-

su a pokud je to nutné, vycentrujte bézecky pas (viz dale).

15



Zapiname trenazér

DULEZITE: Pokud byl béZecky pas vystaven
chladnym teplotdm, nechte ho pfed zapnutim
napajeni zahrat na pokojovou teplotu. Pokud tak
neucinite, mizete posSkodit displej poéitaée nebo

Zapojte napajeci

kabel. Dale vyhledejte
vypina¢ napéjeni na
ramu béZeckého
pasu v blizkosti
napajeciho kabelu.
Stisknéte vypinad

jiné elektrické komponenty.
A
S

napajeni do polohy
Reset. Postavte se

chodidly na boéni
odpocivadla
bézeckého trenazéru.
Najdéte klip pfipojeny
k bezpecénostnimu
kli¢i a pfipnéte si jej
na oblec¢eni. Potom
vloZte kli¢ do
pocitace. Po chvili se
displej rozsviti.

) @) =
,

F
DULEZITE: P¥i vytaZeni bezpe&nostniho klie
z pocitaCe se pas okamZzité zastavi, aby nedoslo
k arazu. VyzkouSejte, zda vytazeni klice stroj
zastavi jesté pfed zahdjenim cviceni.

16

Jak pouzivat dotykovou obrazovku

Pocitac je vybaven tabletem s barevnou dotykovou
obrazovkou. Nasledujici informace vam pomohou
seznamit se s pokrocilymi technologiemi tabletu:
Pocita¢ funguje podobné jako jiné tablety.

Muzete posouvat nebo prejet prstem po obrazovce a
presunovat nékteré obrazky na obrazovce, napfiklad
zobrazeni cviceni. Nelze vSak pouZzivat zoom
(pfiblizovat a oddalovat objekty na obrazovce).
Obrazovka neni citliva na tlak.

Nemusite tedy na obrazovku pfi préaci tlagdit.

Chcete-li zadat informace do textového pole, dotknéte
se textového pole pro zobrazeni klavesnice.

Chcete-li na klavesnici pouzivat Cisla nebo jiné znaky,
klepnéte na tlacitko ?123.

Chcete-li zobrazit dalSi znaky, klepnéte na tlacitko Alt.
DalSim stisknutim tlacitka Alt se vrétite na Ciselnou
klavesnici.

Chcete-li se vrétit k pismenové klavesnici, klepnéte na
tlaCitko ABC.

Chcete-li pouzit dalSi znaky, dotknéte se tlacitka
smérem nahoru.

Chcete-li pouzit vice znakd, stisknéte znovu tlacitko
se Sipkou.

Chcete-li se vratit na klavesnici s malymi pismeny,
stisknéte treti tlacitko treti Sipky.

Chcete-li vymazat posledni znak, dotknéte se tlacitka
Sipkou obracenou smérem dozadu a znakem X..



Jak nastavit pocitaé

Pfed prvnim pouzitim pocita¢ trenazéru nastavte:

1. Pfipojte se k bezdratové siti

Poznamka: Chcete-li ziskat pFistup k internetu,
stdhnéte si cvi€eni iFit a mazete pouzivat mnoho
dalSich funkci pocitace. Rovnéz je nutné byt pfipojen

k bezdratové siti.

2. Upraveni nastaveni

Nastavte jednotky méfeni a ¢asovou zénu. Poznamka:

Jak zménit nastaveni si pfec¢téte v nasledujicich
kapitolach.

3. Vytvoreni a ptFihlaseni k iFit Gétu

Postupujte podle pokynl na webu, abyste se zaregis-
trovali k ¢lenstvi v programu iFit.

4. Priivodce poéitaéem

Pfi prvnim zapnuti trenazéru vas bude pocitac
provadét funkcemi, které Ize zvolit. Poznamka:
Pokud chcete spustit privodce kdykoliv pozdéji,
kliknéte na tla€itko profilu v pravém dolnim rohu a
poté kliknéte na Settings a vyberte moznost "How
It Works".

5. Zkontrolujte aktualizaci firmware

Kliknéte na tlacitko profilu v pravém dolnim rohu a
otevrete hlavni menu Gdrzby "maintenance
section”. Stisknéte tlacitko Update a zkontrolujte
aktualizace systému skrz bezdratovou sit.

6. Kalibrujte systém skonu

Kliknéte na tlag¢itko profilu v pravém dolnim rohu a
oteviete hlavni menu udrzby "maintenance section".
Kliknéte na tlaCitko Calibrate Incline a poté vyberte
Begin tlacitko pro zahajeni kalibrace systému.

Pocita¢ je nyni pfipraven, abyste mohli zacit cvicit.
Nésledu&ici stranky popisuiji ruzné tréninky a dalsi
funkce, které nabizi pocitac.

Jak nastavit manudlni reZim si prectéte v nasleduji-
cich kapitolach.

DULEZITE: Pokud jsou na pogitagi plastové félie,
odstrante je. Abyste zabranili poSkozeni béZeckého
pasu, pouzivejte pfi béhu pouze Cisté atletické boty. Pfi
prvnim pouZiti trenaZéru zachovejte rovnovahu
béZeckého pasu a pokud je to nutné, vycentrujte jej.

7. Zapnuti ventilatoru

Ventilator ma nékolik nastaveni rychlosti a automaticky
rezim. Pfi volbé automatického reZzimu se rychlost ven-
tilatoru automaticky zvySuje a snizZuje, jak se zvySuje a
snizuje rychlost béZeckého pasu. Opakovanym
stisknutim ventilator(i vyberte rychlost ventilatoru nebo
automaticky rezim nebo vypnéte ventilator.

17



Jak pouzivat manudlnirezim
1. Vlozte kli€¢ do pocitace.

Zapnéte pocitac dle pokynu z pfedchozi kapitoly.
Poznamka: Muize to chvili trvat nez bude pogéitaé
pFipraven k pouZziti.

2. Vybér hlavniho menu.

Po zapnuti pocita¢e se zobrazi hlavni menu.
Béhem cviceni se stiskem tlacitka otocené Sipky
nebo X na obrazovce se mizete kdykoli vratit do
hlavniho menu.

3. Spusténi trenazéru a nastaveni rychlosti

Stiskem tlagitka Start v pravém hornim rohu na
obrazovce spustite béZecky pas. BéZecky pas se
cviceni, zménite rychlost bézeckého pasu podle
potfeby stisknutim tlagitek pro zvySeni a snizeni
rychlosti. PokaZzdé, kdyZ stisknete jedno z tlacitek,

nastaveni rychlosti se zméni 0 0.1 Km/H;

pokud podrzite tlacitko, nastaveni rychlosti se
zméni rychleji.

Stisknete-li nékteré z tlacitek zkratek
rychlosti, pocita¢ zvysi rychlost na hodnotu
zkratky.

Poznamka: Pokud je sklon nastaveny na 0%
nebo vySSi nez 15.5% neni mozné nastavit nejvySsi
rychlosti.

18

Chcete-li zastavit béZecky pas, stisknéte tlacitko
Stop. Pro pokracovani v tréninku stisknéte Start.

4. Nastaveni pozadovaného sklonu

Chcete-li zménit sklon bézeckého trenazéru, stisknéte
tlacitka ,Zvyseni sklonu“ &i ,,SniZeni sklonu.” Po
kazdém stisknuti jednoho z tlacitek se sklon

postupné zméni, dokud nedosahne zvoleného
nastaveni sklonu.

Poznamka: Pfi prvnim nastaveni sklonu musite nejprve
kalibrovat systém sklonu (viz dalSi kapitoly).

Poznamka: Pokud pés bézi velkou rychlosti a
vy nastavite sklon pod Uroven 0% nebo nad 15.5%,

rychlost se automaticky snizi.

5. Sledujte své pokroky na poéitaci

Pocita€ nabizi nékolik rezimd zobrazeni. Rezim
zobrazeni, ktery si vyberete, uréi, které informace o
tréninku se zobrazi. Chcete-li vybrat pozadovany
rezim zobrazeni, jednoduSe sjedte dolu na ob-
razovce nebo vyuzijte tlacitka + a -.

Kdyz bézite nebo bézite na bézeckém pasu, ob-
razovka mulze zobrazit nasledujici informace o cviceni:
« Sklon trenazéru

« Vertikalni pfibyvani

« Vertikalni aubytek

* Zbyvaijici ¢as

* PFiblizny pocet spalenych kalorii

* PFiblizny pocet kalorii spalenych za hodinu

* Puls
+ Primérny puls

Ubéhnuta vzdalenost



* Tempo
* Rychlost béZeckého pasu
* Primérné rychlost bézeckého pasu

* Trasa zobrazujici 400 m (1/4 mile)

Podle potfeby nastavte hlasitost

stisknutim tla¢itka hlasitosti na

pocitadi. ol ')))

Pro pozastaveni tréninku se dotknéte jednoho z
tlaCitek nabidky na obrazovce nebo stisknéte
tlacitko Stop na pocitaci. Chcete-li v tréninku
pokracovat, klepnéte na tlacitko Resume nebo na

tlacitko START. Pro ukoné&eni stisknéte STOP.

6. Méreni srdeéniho pulsu

Pocitac je kompatibilni s monitory hrudniho pulsu
BLUETOOTH® Smart heart rate..

19

7. Po ukonéeni cvi€eni, vytahnéte bezpeénostni
kli€ z poé€itace

Ustupte krokem na boc&nici mimo béZeckou plochu
a stisknéte tlacitko Stop a poté tlacitko Finish. Na
obrazovce se objevi shrnuti tréninku. Po zobrazeni
shrnuti tréninku. Pokud si své vysledky chcete
ulozit do oblibenych, stisknéte ikonu srdicka v
pravém hornim rohu. Také miZzete ulozit nebo
zverejnit své vysledky pomoci jedné z moznosti na
obrazovce. Potom vyjméte bezpecnosti kli¢ z
pocitace a vlozte jej na bezpe&né misto. Po
dokonéeni pouzZivani trenazéru stisknéte vypinaé
napajeni do polohy vypnuto a odpojte napajeci
kabel.

DULEZITE: Pokud to neudélate, mohou se
elektrické komponenty béhounu predéasné
opotiebovat.

8. Zapnuti ventilatoru

Ventilator mé nékolik nastaveni rychlosti a automa-
ticky rezim. Pfi volbé automatického rezimu se
rychlost ventilatoru automaticky zvySuje a sniZuje,
jak se zvysSuje a snizuje rychlost béZzeckého pasu.
Opakovanym stisknutim ventilator(i vyberte rych-
lost ventilatoru nebo automaticky rezim nebo vy-
pnéte ventilator



Jak pouzivat knihovnu cvi€eni

1. Vlozte bezpeénostni kli¢ do pocitace
Zapnéte pocitac
2. Vyberte hlavni menu nebo knihovnu cviéeni

Stisknéte tlacitko Domd (Home) nebo Browse na ob-
razovce pro vybér hlavniho menu nebo knihovny cvi-
ceni.

3. Vybér z knihovny cviéeni

Pro vybér mapy cviceni stisknéte pozadované
tlagitko na obrazovce.

Poznamka: Mapa cviceni se

bude pravidelné meénit. Pokud si budete chtit
cvi¢eni ulozit pro budouci pouziti, pfidejte ji do
oblibenych stiskem ikony srdi¢ka v pravém hornim
rohu. Pro vytvoreni vlastni mapy se podivejte na
dalsi kapitolu.

Obrazovka bude zobrazovat délku cviéent,
vzdalenost a pfiblizny pocet spalenych kalorii.

4, Zacénéte cvicit

Stisknéte tlagitko Start pro zahajeni cviceni.
PFidrzujte se madel, pas se za¢ne pomalu
pohybovat.

Béhem cvi¢eni bude mapa cvi¢eni
zobrazovat vas pokrok. Cvi¢eni nabizi stejné
funkce jako manualni méd. (pfedchozi kapitola).

Po ukonceni cviCeni pas postupné zpomali a
nakonec se zastavi. Na obrazovce se objevi shrnuti
tréninku.

Po shlédnuti shrnuti stisknéte tlacitko Finish pro navrat

do hlavniho menu. Vysledky tréninku si miZete uloZit

nebo sdilet pomoci tlacitek na displeji.

20

5. Sledujte svtij pokrok s displeji.
6. Zmérte srdeéni puls

7. Po dokoné€eni cviéeni vyjméte bezpecnosti kli¢
z pocitace.

8.Zapnuti ventilatoru

Ventilator ma nékolik nastaveni rychlosti a automa-
ticky rezim. Pfi volbé& automatického rezimu se rych-
lost ventilatoru automaticky zvySuje a sniZuje, jak se
zvysuje a snizuje rychlost bézeckého pasu. Opa-
kovanym stisknutim ventilatord vyberte rychlost ven-
tilatoru nebo automaticky rezim nebo vypnéte venti-
lator

Jak vytvofit vlastni mapu cviéeni

Poznamka: Pro vytvoreni vlastni mapy cviceni je nutné
byt pfipojen na bezdratovou wifi sit’.

1. Vlozte bezpeé€nostni klié¢ do poéitace
Zapnéte pocitac.
2. Vyberte vybér vytvoreni mapy

Pro vybér funkce vytvoreni vlasti mapy stisknéte
tlacitko "Create" na obrazovce.

3. Nakreslete mapu

Posunujte prsty v mapé v oblasti, kde byste chtéli
vytvofit svou mapu. Kliknutim vyberte pocateéni
bod a poté cilovy bod vasi mapy.

Poznamka:

Pokud chcete mapu zahdjit a ukoncit ve stejném
bodé vyberte tlacitko Loop nebo Out & Back na
levé strané obrazovky. MiiZete také vybrat
moznost provazeni po urcité cests.

Pokud udélate chybu, stisknéte tlac¢itko Undo na
levé strané obrazovky.



Displej zobrazi vyskovy profil a vzdalenost
vybrané trasy. MiiZete také nastavit rychlost dle
potfeby.

4. UloZte vytvofenou mapu

Kliknéte na tlaitko Save New Workout v levém
spodnim rohu obrazovky. Cvi€eni Ize pojmenovat a
pridat vlastni popisek. Dale stisknéte > symbol na
obrazovce.

5. Zaénéte cviéit

Stisknéte tlagitko Start na obrazovce. Chvili po
stisknuti tlaCitka se pas zacne pomalu pohybovat. PFi-
drzujte se madel a poté za¢néte pomalu béhat na pa-

Su.

6. Sledujte svaj pokrok s displeji.
7. Zmétte srdeéni puls

8. Po dokoné€eni cviéeni vyjméte bezpeénosti
kli¢ z poéitace.

21

Jak pouzivat cvi€eni s nastavenym ¢asem nebo
vzdalenosti

Poznamka: Pro pouziti cvi€eni s nastavenym ¢asem
nebo vzdalenosti jen potfeba byt pfipojen k
bezdratové siti (podivejte se na kapitolu jak se
pFipojit). Je také tfeba mit vytvoren iFit Ucet.

1. Pridejte cviéeni do svého rozvrhu naiFit.com

Na svém pocitaci, smartphonu nebo tabletu
otevrete internetovy prohlize¢, bézte na iFit.com

a prihlaste se ke svému iFit Gctu.

Déle oteviete Menu > Library na internetové
strance. ProhliZejte si nabidku cvieni a vyberte to,
ke kterému byste se radi pripojili.

Dale pokracujte na Menu > Schedule pro prohlédnuti
rozvrhu. VSechna cvi¢eni ke kterym jste

se pfipojili se zobrazi ve vaSem rozvrhu; miZete

si rozvrh upravit nebo cvi¢eni vymazat.

Programy v iFit.com nabizi mnoho moznosti,
vSechny si je v klidu projdéte.

2. Vlozte bezpeé€nostni klié¢ do poéitace

Zapnéte pocitac.

3. Vyberte hlavni menu

Viz. pfedchozi kapitoly

4. PfihlaSte se ke svému iFit uétu

Kliknéte na tlacitko Login a pfihlaste se k iFit Gctu.
Zadejte své uzivatelské jméno a heslo k iFit.com

Stisknéte tlac¢itko Submit pro potvrzeni. Pro odchod
z prihlaSovaci stranky stisknéte tlacitko Cancel.



5. Vyberte cviéeni s nastavenym ¢asem nebo
vzdéalenosti na iFit.com, které jste si predtim
pridali do rozvrhu.

Kliknéte na ikonu kalendéare a
stahnéte si cviéeni ze svého rozvrhu.

Poznamka: NezZ je mozné cvi€eni stdhnout, je
tfeba mit jej pfidané ve svém rozvrhu na
iFit.com.

Po vybéru cvi¢eni se zobrazi jeho nazev,
vzdalenost a délka trvani.

6. Zaénéte cvicit

Poznamka: Béhem téchto cvi¢eni se nebude
zobrazovat mapa cviceni.

7. Sledujte svtij pokrok
Na obrazovce se bude zobrazovat zbyvajici ¢as
nebo vzdalenost.

8. Zmérte srdeéni puls

9. Zapnéte ventilator

10. Po dokoné€eni cviéeni vyjméte bezpeénosti

kli¢ z poéitace.

Pro vice informaci o iFit navstivte stranky iFit.com.

Jak zménit nastaveni trenazéru

Dulezité: Nékteré funkce se mohou zménit pfi ak-
tualizaci firmware.

1. Vyberte hlavni menu

VloZte kli¢ do pocitace. Zapnéte pocitac.

Vyberte hlavni menu. Pokud mate spustén trénink
stisknéte nejdfive Pause, poté End a Finish pro
navrat do hlavniho menu.

Poté vyberte tlacitko profilu (symbol osoby) a vyber-
te Settings. Zobrazi se menu nastaveni.

2. Prochazejte menu nastaveni

22

Posunujte se obrazovkou nahoru a dold a stiskem
vyberte pozadovanou polozku. Pro odchod z menu
nastaveni stisknéte Sipku zpét.

Ménit mazete nasledujici polozky:

Account (Uget)

* My Profile (Profil)
* In Workout (Béhem tréninku)
* Manage Accounts (Nastaveni G¢ta)

Equipment (Vybaveni)
» Equipment Info (O trenazéru)
» Equipment Settings (Nastaveni trenazéru
 Maintenance (UdrZba)
o Wi-Fi
About (Prava)
+ Legal



3. Nastaveni jednotek a jina nastaveni

Pro nastaveni jednotek méfeni, asového pasma nebo
jiného nastaveni kliknéte na kategorii chcete zménit.
Pro Upravu stisknéte symbol na boéni strané jména
poloZky.

4. Informace o trenazéru

Kliknéte na tlagitko Equipment Info a poté Machine

Info pro zobrazeni informaci o trenazéru. Pro odchod
stisknéte tlacitko zpét.

5. Aktualizujte firmware pocitace.

Pro nejlepsi vysledky pravidelné kontrolujte
Aktualizace firmwaru. Stiskem tlacitka Aktualizace fir-
mwaru zkontrolujete aktualizaci firmwaru pomoci bez-
dratové sité. Aktualizace se spusti automaticky.

Aby nedoslo k poskozeni bézeckého trenazéru, nevy-
pinejte napajeni ani nevytahujte bezpecnostni kli¢ pFi
aktualizaci firmwaru. Na obrazovce se zobrazi pribéh
aktualizace. Po dokonceni aktualizace se trenazér vy-
pne a znovu zapne. Pokud se tak nestane,

stisknéte vypinac napajeni do polohy vypnuto.
Pockejte nékolik vtefin a poté stisknéte vypinac¢ do
polohy resetovani.

Poznamka:

Zpracovani aktualizace muze trvat nékolik minut. Po-
znamka: Ob¢as mlze aktualizace firmwaru zpusobit,
Ze vas pocita¢ bude funguje trochu jinak. Tyto aktua-
lizace jsou vZdy navrZeny tak, aby zlepSily vase cvi
éeni.

23

6. Kalibrujte sklon trenazéru

Stisknéte tlacitko Calibrate Incline. Potom stiskem tla
Citka Begin provedte kalibraci systému sklonu.
Bézecky trenazér se automaticky zvysi na maximalni
Uroven sklonu, poté se snizi na Groven minimalniho
sklonu a poté se vrati do vychozi polohy. Tim se
kalibruje systém sklonu. Klepnutim na tla¢itko Storno
se vratite do rezimu udrzby. Kdyz je systém sklonu ka-
librovan, klepnéte na tlacitko Dokonc¢it.

DULEZITE: Ponechejte veskeré predméty ve velké
vzdalenosti od bézeckého trenazéru, zatimco se sys-
tém

sklonu kalibruje. V pfipadé nouze vytahnéte
bezpecnosti kli¢ z pocitac a zastavi se tak kalibrace
sklonu.

7. Ukonéeni sekce udrzby

Pro ukonéeni nastaveni stisknéte tlacitko zpét.



Funkce SLED PUSH "séankovani"
1. Vlozte kli¢ do pocéitace
2. Vyberte hlavni menu

3. Spust'te trenazér na rychlost

1 Km/H a sklon na 0%.
Dulezité: Trénink nelze provadét pokud je
trenazér vypnuty, pokud je rychlost vySSi nez

1 Km/H nebo pokud je sklon vy$Si nebo nizsi
nez 0%.

4. Uchopte madla obéma rukama.

5. Rozpohybujte svym télem pas do poza-
dované rychlosti.

24

Jak se pfipojit k bezdratové siti wifi

Pocitac je vybaven rezimem bezdratové sité wifi,
ktery umoZnuje nastavit pfipojeni k bezdratové siti.

1.Vyberte hlavni nabidku nastaveni.
2.Vyberte rezim bezdratové sité.

V hlavnim menu nastaveni stisknéte tlagitko
Bezdratova sit a zadejte rezim bezdratové sité.

3.Povolte Wi-Fi

Ujistéte se, ze zaSkrtavaci policko Wi-Fi je
oznaceno zelenym zaSkrtnutim. Pokud tomu tak
neni, stisknéte moznost nabidky Wi-Fi jesté jednou
a pockejte nékolik sekund. Pocita¢ vyhleda
dostupné bezdratové sité.

4.Nastavte a spravujte bezdratovou sit.

Pokud je povoleno pfipojeni Wi-Fi, na obrazovce
se zobrazi seznam dostupnych siti.

Poznamka: Musite mit bezdratovou sit' s
povolenym vysilanim SSID (skryté sité nejsou
podporovany). KdyZ se zobrazi seznam siti,
dotknéte se pozadované site.

Poznamka: Potfebujete znat nazev sité (SSID).
Pokud mé vase sit heslo, budete taktéZ potfe-
bovat heslo. Informaéni pole se vas zeptd, zda
se chcete pfipojit k bezdratové siti. Stiskem tla-
Citka Pripojit se pripojte k siti nebo stiskem tlaci-
tka Storno se vratite do seznamu siti.

Pokud ma sit heslo, stisknéte na pole pro za-
dani hesla. Na obrazovce se zobrazi klavesnice.
Chcete-li pfi zadavéani hesla zobrazit heslo (pfi
zapisu bude viditelné), zaSkrtnéte poli¢ko Zob-
razit heslo. Chcete-li pouzit klavesnici, pfectéte
si kapitolu vy3e.



Pokud je pocita¢ pfipojen k bezdratové siti, zobrazi
se v nabidce Wi-Fi v horni ¢asti obrazovky symbol po-
tvrzeni. Poté se dotknete tladitka na

obrazovce, vrétite se do rezimu bezdratove sité.
Chcete-li se odpojit od bezdratové sité, vyberte
bezdratovou sit a potom stisknéte na tlacitko

Forget.

Pokud mate problém s pfipojenim na zaheslovanou

sit, zkontrolujte spravnost hesla.

Poznamka:

Pocita¢ podporuje kédovani (WEP, WPA™ a WPA2™)
. Rychlost pfipojeni zavisi na kvalité pfipojeni

5. Nastaveni bezdratové sité
Pro ukonéeni nastaveni stisknéte tlacitko zpét.

PouZiti zvukového systému pomoci
Bluetooth

1. Umistéte své Bluetooth zafizeni vedle po
Citace.

2. Zapnéte Bluetooth nastaveni

3. Sparujte své zafizeni s pocitacem.

Stisknéte a drzte Bluetooth po dobu 3 vtefin
pro zahajeni parovani.

Poznamka: MlzZete uloZit 8 zarizeni.
4. Pokud budete chtit Bluetooth ulozena za

fizeni vymazat, stisknéte tlacitko Bluetooth po
dobu 10 vtefin.

25

Pouziti zvukového systému

Chcete-li béhem cviceni pfehravat pisnicky nebo zvu-
kové

knihy prostfednictvim audio soustavy

pocitaCe, zapojte do konektoru na pocitaci 3,5 mm
samci kabel 3,5 mm (neni soucasti dodavky) do ko-
nektoru

na vaSem osobnim prfehravaci zvuku; ujistéte

se, ze audio kabel je pIné zapojen.

Poznamka: Chcete-li zakoupit

zvukovy kabel,

navstivte mistni prodejnu

elektroniky. Poté stisknéte

tlagitko prehravani na )

0))

vasem osobnim prehravadi

zvuku. Uroven hlasitosti

nastavte pomoci tlaitek
zvyseni a snizeni hlasitosti
na pocitaci nebo ovladani
hlasitosti na vaSem
osobnim prehravadi.



Jak presunout trenazer

Pfesun trenazeru » . s
Abyste neposkodili trenaZér, vloZte bezpecnostni kli¢

do pocitace (A) nastavte sklon na maximalni hodnotu.

Nasledné vyjméte kli¢ a odpojte z elektrické energie.

UPOZORNENI: TrenaZér premistujte za pomoci
dvou nebo tFi osob

. Uchopte madla v oblasti blizko pocitace. Zvedejte
trenazer dokud nebude na kole¢kach (C).

UPOZORNENI: Nezvedejte o
ram za plastové dily (D). Nezvedejte jej ani za
panel pocitace.

26

Opatrné posunujte trenazér na pozadované misto a po-
té jej poloZte zpét na zem do vodorovné pozice.

Upozornéni: Nepfesouvejte trenazér na nerovny po-
vrch.

Ujistéte se, Ze trenaZér stoji pevné na zemi a nekyve
se. Pokud se kyve, otacejte vyrovnavaci podpérou
(77), dokud neni kyvaci pohyb eliminovéan.




Péce a udrzba

Udrzba

Pravidelna udrzba je dllezita pro optimalni vykon a
snizeni opotfebeni. Pfi kazdém béhu trenazéru
zkontrolujte a Fadné utahnéte vSechny soucasti.
Pravidelné Cistéte bézecky pas a udrzZujte bézecky
pas Cisty a suchy. Nejprve stisknéte vypinac napéa-
jeni

do polohy vypnuto a odpojte napajeci kabel.

Otfete vnéjSi ¢asti trenazéru vlhkym hadfikem a
malym mnoZstvim jemného mydla.

DULEZITE: Nespoustéjte tekutiny pfimo na bé-
Zecky pés. Aby nedoSlo k poSkozeni pocitace, udr-
Zujte

kapaliny mimo néj. Dukladné vysuste bézecky

pas mékkym ruénikem.

Odstranovani problému

VétSina problémd s béhounem muze byt feSena po-
moci jednoduchych krokd uvedenych niZe. Vyhle-
dejte pfiznak, ktery se ho tyka, a postupujte podle
uvedenych krokd.

Pokud potfebujete dalSi pomoc, podivejte se na
pfedni obal této pfirucky.

Pfiznak: Napajeni se nezapne

a.Ujistéte se, Ze je napajeci kabel zapojen
do spravné uzemnéné zasuvky). Pokud je
zapotrebi prodluzovaci kabel, pouzijte
pouze kabel s tfemi vodic¢i a 14 mm (1
mm?2), ktery neni delSi nez 1,5m.

b.Po pfipojeni napajeciho kabelu zkontrolujte,
zda je bezpec&nostni kli¢ viozen do
pocitace.

27

C. Zkontrolujte vypina¢ napéajeni umistény na ramu

béZeckého pasu v blizkosti napéjeciho kabelu.
Pokud spina¢ vyéniva podle obrazku (A), spinac
se vypnul. Chcete-li resetovat vypinac, pockejte
pét minut a poté pfepinac znovu stisknéte (B)

PR

Pfiznak: Béhem pouzivani se vypne napjeni

a.Zkontrolujte spina¢ napajeni (viz vykres vyse).
Pokud se prepina¢ vypnul, poc¢kejte pét minut a poté

pfepina¢ znovu stisknéte.

b. Ujistéte se, Ze je napajeci kabel zapojen. Pokud
je napajeci kabel zapojen, odpojte jej, pockejte pét
minut a potom jej znovu pfipojte.

c. Vyjméte Kli¢ z pocitace a potom jej znovu viozte

d. Pokud béZecky pas jesté nebézi, prectéte si pro-

simpredni obalku této prirucky.



P¥iznak: POCITAC NESPRAVNE ZOBRAZUJE Piiznak: ZPOMALENI PASU PRI CHUZI

RYCHLOST NEBO VZDALENOST a. Pokud potfebujete pouzit prodluzovaci kabel, vyber-
te ne delSi nez 1,5metru.

a. a. Vytahnéte kli¢ z pocitace a odpojte elektricky b. Pokud je pés pfili§ utaZeny, vikon pésu se miZe

privodni kabel. Dale odstrarite #8 x 3/4" Srouby snizit a muze se poskodit. Nejprve nastavte sklon

(5) a zvednéte kryt levé kolejnice (44). na 40 stupnu a poté vyjméte kli¢ a odpojte od elek-
trické energie. Pomoci Sestihranného klice otocte
obéma Srouby valce napinaci kladky pasu proti

a smeru hodinovych rucic¢ek. Méli byste byt

X schopni nadzvednout pas o 8 az 10 cm. Dejte po-

zor, aby péas byl vycentrovany. Nasledné zapojte

do elektrické energie, zapojte kli¢ a nechte pas

44 nékolik minut volné béZet. Postup opakujte dokud

nebude spravné napnuty.

N P

Najdéte jazycek
115) a magnet | Pohled
57) na leve

strané kladky (42)] shora

Otocte kladkou,

dokud se magnet

nesrovna s 115 ——1

jazyckem.

Ujistéte 3 mm

se, Ze mezi

_magpetem_ a k c. Trenazér prilis natfeny mazivem.
jazyékem je

g“rﬁfr‘fra DULEZITE: Nikdy neaplikujte silikonovy

V piipadé potfeby uvolnéte Sroub #8 x 3/4" (116), sprej ani jiné latky na pas nebo plochu,
pomalu posurite jazycek, a Sroub znovu utahnéte. pokud nedostanete takové informace od
Pote se podivejte na obrazek"av Znovu prlpevne,te servisniho technika. Tyto latky mohou pés
levy kryt (44) pomoci #8 x 3/4" Sroubu (5).Spustte poskodit a zapficinit vétsi opotfebeni.
Itqrgnaiér

gglr(é?\l/irh(éminm a zkontrolujte, zda displej ukazuje d. Pokud pas jde stale pomalu, obratte na servisni

podporu.

28



Pfiznak: NEVYCENTROVANY PAS
a. DULEZITE: Pokud se pas tie o boéni hrany,

muze dojit k poSkozeni pasu. Nejprve nastavte sklon
na 40 stupnu a poté vyjméte

kli¢ z trenazéru a odpojte z elektrické

energie.

Pokud pas uhybé na levou stranu, pouzijte
Sestihranny kli¢ k Upravé levé strany o pul otacky
ve sméru hodinovych ruc€i¢ek. Pokud péas

uhyba vpravo, otocte o pll otacky v proti sméru
hodinovych ruci¢ek na pravé strané. Dejte

pozor, aby nedoslo k pfiliSnému napnuti pasu.
Nasledné zapojte trenaZér do elektrické energie,
zapnéte kli¢ a nechte pas nékolik minut

volné béZet. Postup opakujte, pokud jesté neni

vycentrovan.

PFiznak: PROKLOUZNUTI PASU
a. Nejprve nastavte sklon na 40 stupni a poté vyjméte

kli¢ z trenaZéru a odpojte z elektrické energie. PouZijte

Sestihranny kli¢ a oto¢te ve sméru hodinovych rucicek
0 1/4 otacky obé strany (viz obrazek). Pokud je pas

spravné napnuty, musi jit zvednout o 8-10 cm. Dejte
pozor, aby byl pas vycentrovany. Nasledné zapojte do
elektrické energie, zapnéte kli€¢ a nechte pas

nékolik minut volné béZet. Postup opakuijte,

pokud pas stale klouZe.

PFiznak: Trenazér se nepfipoji k wifi
a. Zkontrolujte nastaveni pocitace
b. Zkontrolujte nastaveni wifi

c. Obratte se na své servisni centrum.

29



Pfiznak: Sklon trenazéru se neméni spravné.
a. Kalibrujte systém sklonu.

Pfiznaky: Pogéita€ nedrzi na misté

a. Pokud pocita¢ nedrzi v poZadované pozici a je pfi-
li§ volny, vloZte kli¢ do dvou oznacenych otvorl (E) a
otocte o0 1/4 otocky dokud nebude utazen.

30

Priznaky: Displej po€itace nefunguje spravné.

a. Pokud se pocita¢ nezapne, nebo zU-

stane"zmrazeny", resetujte jej do tovarniho nasta-
veni.

Dulezité: Timto resetovanim dojde ke smazani

vesSkerych nastaveni a ulozenych Gdaja.Rese-

tovani vyzaduje spolupréaci dvou osob.Nejdfive
vypnéte a odpojte trenazér.

Dale najdéte maly resetovaci otvor (F) pobliz USB
portu na po¢itaci.Pomoci ohnutého papirového
klipu (G),stisknéte a drzte tlacitko uvnitf otvoru a
druh& osoba zatim zapne trenazér. Drzte stale tla-
¢itko dokud se trenaZér nezapne. Uspésné rese-
tovani poznate podle toho, Ze se pocitac¢ vypne a
pak zase zapne.Pokud ne, trenazér znovu vypnéte
a zapnéte.Zkontrolujte aktualizaci firmware.Po-
znamka: MGze trvat nékolik vtefin nez se trenazér

zapne.




Promazani pasu

Pas je spravné namazan jiz v tovarnim nastaveni, ale i pfesto je potfeba mazani pravidelné
kontrolovat. Kazdy mésic provedte preventivni kontrolu - vlozte ruku pod pas, jak nejdal
dosahnete. Pokud nahmatate zbytky silikonového oleje, neni mazani nutné. Pokud je vSak
povrch suchy, postupujte dle nasledujicich instrukci nize.

Pouzivejte pouze bezolejnaty silikonovy sprej doporué¢eny vyrobcem nebo servisnim
centrem!

Lubrikant musi byt v rozpradovaci lahviCce Nadzvednéte pas a zaCnéte rozpradovat od
predni ¢asti smérem dozadu. Ve stfedu pasu rozprasujte po dobu 4 vtefin. Pockejte 1 minutu
a poté pas zapnéte na rychlost 4 km/h a roztirejte suchym Cistym hadrem po dobu 1 minuty
z funkéni strany pasu (povrch uréeny pro tréning).

Prebyte€né mazivo vytlatené na okraj pasu utfete suchym &istym hadrem.

Pro zakoupeni maziva kontaktujte svého prodejce!

Lubrication oils

Upozornéni na pravidelnou udrzbu pro uzivatele:

1. Kontrolujte spravné napnuti a vycentrovani pasu

Dbejte na dostateéné promazani prostoru mezi doSlapovou deskou a pasem

Udrzujte stroj v Cistoté a otfete pfipadny pot vzdy po jeho pouziti.

Kazdé 2 mésice demontujte kryt motoru z pfedni ¢asti trenazéru. Domacim
vysavadem tento prostor vysajeme a zbavime veskerych neéistot. PRED TIMTO
UKONEM STROJ VYPNEME HLAVNIM VYPINACEM A VYPOJIME ZE ZASTRCKY
ELEKTRICKE SITE.

Pwn

Pii nedodrzeni téchto 4 ukonu nemusi byt uznana zaruka
servisnim strediskem, nasledna oprava a vzniklé naklady
pak mohou byt uzivateli ué¢tovany i v zaruéni dobeé.



TRENINKOVY MANUAL

AUPOZORNEN:I:

Pred zahajenim cvi¢ebniho programu
konzultujte V&S zdravotni stav s VaSim |é-
karem. Toto je dllezité pro osoby starsi 35 let
a osoby se zdravotnimi obtizemi. Monitor sr-
dec¢niho tepu neni zdravotnickym zafizenim.
Mnoho faktord muaze ovlivnit vysledek méreni.
Monitor srdeéniho tepu slouzi pouze jako cvi-

¢ebni pomucka.

Tento navod Vam pomuZe naplanovat Vas cvi¢ebni
program. Podrobné informace o cviceni ziskate ve
specializovanych knihach nebo se poradte se svym
Iékafem Ci trenérem. Pamatuijte, Ze spravna vyZiva a
odpovidajici odpocinek jsou zasadni pro Uspésné do-
sazeni vysledkd.

Intenzita cviéeni

Pokud je Vasim cilem spalit pfebytecné tuky a posilit
kardiovaskularni systém, cvi€eni ve spravné intenzité
je zaklad k Uspéchu. Intenzitu miZete sledovat diky
monitorovani srde¢niho tepu. Tabulka nize Vam na-
povi v jakych zénach tepové frekvence byste se méli
pohybovat.

165 155 145 140 130 125 115
145 138 130 125 118 110 103
125 120 115 110 105 95 90

@
@
v

20 30 40 50 60 70 80

Abyste nasli spravnou hodnotu srdec¢ni frekvence,
najdéte si pod ¢arou V&S vék (vyberte Cislo, které je

nejblizSi VaSemu véku). TFi Cisla nad Cislem véku Vam

definuji tréninkové zony. Nejnizsi &islo znaci tepovou
frekvenci pro spalovani tukd. Prostfedni Cislo je,
nejvyssSi mozny tep, kdy jesté télo spaluje. NejvySsi
¢islo znamen4, Ze se pohybujete na hranici aerobni
zbény a vy zacinate budovat rychlost. (v této zéne jiz

télo nespaluje tuky).

32

Spalovéni tukd - Cheete-li Gginné spalovat tuky,
musite trénovat v nizké intenzité po delSi dobu. Béhem
nékolika prvnich minut cvic¢eni VaSe télo vyuZiva
uhlohydréatové kalorie pro energii. Teprve po nékolika
prvnich minutéch cviceni vase télo zacne vyuZivat
tukové zasoby pro energii. Pokud je vasim cilem
spalovat tuky, upravte intenzitu cviéeni, tak aby byla
srdecni frekvence v rozmezi hodnot uvedenych v
tabulce. Pro maximalni spalovani tuku cvicte se srdecni
frekvenci blizko stfedniho Cisla z tabulky.

Aerobni cviéeni - Pokud je vaSim cilem posilit vas
kardiovaskularni systém, musite provadét aerobni cvi-
¢eni, cozZ je Cinnost, ktera vyZzaduje dlouhou dobu velké
mnoZstvi kysliku. Pro aerobni cviceni upravte intenzitu
cviceni, dokud vase tepové frekvence nedoséhne
nejvyssiho Cisla v tabulce tréninku.

Rozcviéka - Zahrejte se 5 az 10 minutami
protahovanim a lehkym cvi¢enim. Rozcvi¢ka zvySuje
télesnou teplotu, srdeCni frekvenci a zrychluje krevni
obéh v prabéhu pfipravy na cviceni.

Zbna tréninku - Cvicte 20 aZz 30 minut ve stfedni z6né
tepové frekvence. (BEhem nékolika prvnich tydnu
cvicebniho programu neudrZujte srdecni frekvenci ve
z0né tréninku déle nez 20 minut.) Dychejte pravidelné
a hluboce.

ProtaZeni - zakoncete cviceni 5 aZz 10 minutami
protahovéni. Protahovéani zvySuje flexibilitu vaSich svall
a poméaha predchéazet problémim po cviceni.

Castost tréninku - Chcete-li zachovat nebo zlepsit
svou fyzickou kondici, absolvuijte tfi tréninky kazdy
tyden, s nejméné jednim dnem odpocinku mezi tré
ninky. Po nékolika mésicich pravidelného cviceni
muZete v pfipadé potfeby zaradit az pét tréninkd kazdy
tyden. Nezapomerite, Ze klicem k Uspéchu je
pravidelné cvi-Ceni a zdrava vyvazena strava.



Zahtati / protazeni

Spravné cviceni je zahajeno zahfivaci fazi a ukonéeno fazi
zklidnéni. Nasle ur_ll’ tipy cvikd, které pfipravi vaSe télo na na-
rocné posilovani. Faze zklidneni je dulezita pro uvolnéni nama-
hanych svalu.

1.Dotknéte se palcl

Ze stoje se pomalu predklanéjte a snazte se dosdhnout na Spic-
ky palcu u nohou. Dosahnéte, co nejdal to jde a vydrzte v této
pozici 20-30 vtefin

2.Protazeni Slach

Sednéte si na zem a natahnéte jednu nohu a rukou se pokuste
dosahnout prsty na Spicku chodidla. Nohy a ruce vystridejte. V
pozici vydrzte 30-40 vtefin.

3.ProtaZzeni zadni strany stehen a lytek

Oprete se obéma rukama o zed a preneste celou svou vahu.
Poté posurite jednu nohu dozadu, pak nohy vystfidejte. Musite
citit mirny tah na zadni strané nohy. V této pozici zGstarite 30-40
vtefin.

4.ProtaZzeni predni strany lytek

Opfete se jednou rukou o zed, zvednéte jednu nohu a ohnéte
smérem dozadu. Nohu si pfidrZujte rukama a protahujte pfedni
stranu stehna. V pozici vydrzte 30 vtefin po dvou opakovanich.

5. Motylek

Sednéte si na zem chodidly k sobé& a koleny od sebe. Chodidla

gg Zr(l)aite pfitahnout co nejvice smérem k télu. V pozici vydrzte
-40 vtefin.

33




Kusovnik

(@]

O©CoONOOO~WN =

Ks

N~

—_
»

-hoo—l—l—l-h—l—l—loo—l—lI\)—l—l—l—l—l—l—l—ll\)—l-h-h-h—lw-hl\)l\)m-hzl\_;—l—l-hl\)-hoooo-h\l-h%-h

Popis

3/8" x 5 1/2" Screw
#8 x 1/2" Pan Head Tek Screw
3/8" Star Washer

#8 x 3/4" Pan Head Tek Screw
#8 x 3/4" Screw

#8 Belt Guide Screw
#8 x 1/2" Screw

1/4" Star Washer

#8 x 3/4" Washer Head Screw
#8 x 5/8" Screw
5/16" x 1 1/2" Screw
1/4" x 1/2" Screw
1/4" x 2 1/2" Screw
3/8" x 1 1/2" Bolt

3/8" x 2 3/8" Bolt
Hood Clip

#8 x 1/2" Washer Head Screw
3/8" x 3 1/4" Screw
3/8" Washer

5/16" Motor Bolt

3/8" x 2 3/8" Screw
3/8" x 2 3/4" Screw
#8 Star Washer
Console Back

5/16" Flat Washer
3/8" Nut

5/16" Nut

1/4" Nut

Belt Guide

Walking Platform
Walking Belt

Left Foot Rail

Right Foot Rail

Idler Roller

Belly Pan Cover
Belly Pan

Power Switch

Belly Pan Grommet
Receptacle

Power Cord

Tie

Drive Roller/Pulley
Right Foot Rail Cover
Left Foot Rail Cover
Small Pivot Bushing
Drive Belt

Front Hood

Front Belly Pan
Cushion Cap

Spring

33

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
o1
92
93
94
95
96
97
98
99
100

Ks

| T S e N 1 T 1 e T T e T I SN N O SN | e S e o I S N T 1 T 1 T @ T e O S N S S S e S S I S T S S N S J © ¢ JI N S U N 0 © I SN N N

Model No. NETL32719.0 R0919A

Popis

Cushion

Base Wire

Rubber Cushion

Large Pivot Bushing
Electronics Cover

Incline Motor Top Cover
Magnet

Incline Motor Bottom Cover
Incline Motor Bushing
Incline Motor

Electronics Bracket
Controller

Resistor

Drive Motor

Plastic Spacer

Frame

Chest Heart Rate Monitor
Left Outside Upright Cover
Left Inside Upright Cover
Right Inside Upright Cover
Right Outside Upright Cover
Wheel

Base Pad

Base

Upright Wire

Round Grommet
Leveling Foot

Axle

Base Cap

Warning Decal

Caution Decal

Left Handrail

Upright

Console Ground Wire

#4 x 3/16" Screw
Handrail Cap

#4 x 3/8" Screw

Key

Right Handrail Top

Left Handrail Top

Left Tray

Console Base

Console

Right Tray

#8 x 1" Screw

#8 x 3/4" HiLo Screw
Right Handrail

Left Handrail Bottom
Right Handrail Bottom
3/8" x 2 1/4" Screw



C.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

112
113
114

Ks

44400 AR NOONOm

Popis

Power Supply

5/16" x 3/4" Screw

5/16" Star Washer

#8 x 2" Screw

#8 x 1 1/4" Screw

#8 x 5/8" Machine Screw
3/8" x 1/2" Screw

5/16" x 3/4" Patch Screw
Push Bar Bottom

Push Bar Top

Left Outside Handrail Cover
Left Inside Handrail Cover
Right Outside Handrail Cover
Right Inside Handrail Cover

C.

115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126

Ks

| RN =2 2 2 a2 DN = 24

Popis

Reed Switch

#8 x 3/4" Clip Screw
Reed Switch Clip
Motor Isolator
Motor Bushing

5/16" Washer

#8 x 3/4" Machine Screw
#8 Nut

Filter

Ferrite Clamp

Fan

Fan Screw

User’s Manual

Poznamka: Specifikace dild se muze liSit. Pro aktualni popis souéastek kontaktujte servisni centrum.

34



Rozlozeny nakres A Model No. NETL32719.0 R0919A

35



Model No. NETL32719.0 R0919A

zeny nakres B

Rozlo

36



Rozlozeny nakres C Model No. NETL32719.0 R0919A

N
<; N
[\ (N
N~ s
[o\]
0

37



Rozlozeny nakres D Model No. NETL32719.0 R0919A

38



Rozlozeny nakres E Model No. NETL32719.0 R0919A




Zaruka

Vyrobce:

Dovozce:

NordicTrack
Logan,Utah
USA

FITNESS STORE s.r.o.
MareSova 643/6198 00

Praha 9

Tel.: +420581601521

E-mail: fitnestore@fitnestore.cz



